

Servicii de proiectare (actualizare Proiect tehnic), asistență tehnică din partea proiectantului și lucrări de execuție (rest de executat) pentru obiectivul de investiții “Penetrație Prelungirea Ghencea - Domnești și Supralărgirea Bulevardul Ghencea între str. Brașov și Terminal Tramvai 41 ”.

I.D.: 90485861

Data publicarii	08.12.23	Coduri CPV	45233120
-----------------	----------	------------	----------

Termenul limita pentru depunere:	12.01.24
----------------------------------	----------

Descriere: Proiectul are ca scop fluidizarea traficului pe directia Est-Vest care in prezent se desfasoara in conditii dificile de siguranta si confort. Principala functiune este aceea de a asigura desfasurarea unui trafic in conditii sporite de fluidizare, siguranta si confort, atat pentru participantii la trafic, care tranziteaza zona cat si pentru pietonii si vehiculele/bicicletele din zonele strabatute de strada Prelungirea Ghencea si Bulevardul Ghencea sau in zonele apropiate acestora. Prin realizarea acestui proiect conform prescriptiilor tehnice din caietului de sarcini atasat la documentatia de atribuire, se are în vedere în deplinirea următoarelor deziderate:- imbunatatirea confortului participantilor la trafic;- reducerea numarului de accidente;- imbunatatirea conditiilor de siguranta a traficului;- reducerea timpului de calatorie si cresterea vitezei medii de deplasare;- creșterea atractivității transportului public și, ca urmare, creșterea numărului de utilizatori și a cotei modale a transportului public în oraș;- creșterea eficienței economice a transportului cu tramvaiul și a operațiilor de transport public în ansamblu în Municipiul Bucuresti;- minimizarea impactului negativ al transportului asupra funcționării celorlalte componente ale sistemului de mobilitate urbană și asupra zonei urbane în ansamblu;- facilitarea unei schimbări în mobilitate urbană, printr-o tranziție în masă înspre transportul public și modurile de mobilitate activă;- îmbunătățirea stării de sănătate a populației din zona urbană, derivată atât din impactul direct al mișcării fizice efectuate, cât și din îmbunătățirea calității aerului;- accesibilitate;- eficiență economică;- calitatea mediului urban. Termenul limită până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătura cu documentația de atribuire este de maxim 22 de zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în a 12-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă menționează că va răspunde la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit în Anunțul de participare.
